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(1) Resolver las siguientes ecuaciones diferenciales:
(a) (:173 - %) dr + (y*+Inz) dy =0, y(1)=2
4
(b) xy’ + 6y = 3zy3
d
() 20227 =Bay +42 y(1)=2.

(2) El periodo de vida media del Cobalto 60 (radiactivo) es de 5.27 anos.

(a) Plantear y resolver la ecuacién diferencial que representa el fenémeno, suponiendo una masa
inicial My de Cobalto 60. Determinar la constante k£ de decaimiento radiactivo de dicho
elemento.

(b) Supéngase que en cierto momento hubo un desastre nuclear con Cobalto 60, que dejé
contaminada cierta area, y que el nivel de radiactividad en ésta, al momento del desastre, era
de 100 veces el nivel minimo aceptable para los seres humanos. Ahora, transcurridos 32 anos,
usted desea determinar si puede entrar, sin equipo protector, al area contaminada. ;Entraria
usted a dicha zona bajo estas condiciones? Pruebe su respuesta.
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